Chimie 30S
Devoir : types de réactions — solutions

10a) 2K + Br, —
2KBr b) H, + Cl, — 2HCl ¢) Ca + Cl, — CaCl, ¢ Li + O, —
Li,O0 11.a} Les produits sont le Fe,O, et le FeO. b) Produits
possibles: V,0., VO, V,0,, VO, ¢) Produits possibles:
TiO,. TiO, Ti,0, 12a) K:O + H,0 — 2KOH b) MgO + HZO
— Mc[OH) ¢) SO, +H,0 — H SO, 13. NHjy(g + HCl,
NH,Cl, 14 Hg, O, 15a) 2HI — H +I b) 2A0 0 — 4A0
0, ¢) 2AIC,; — 2Al + 3Cl, d MgO — Mo + 0, 16.a) MgCO,
1gO + CO2 b) CuCO, — CuO + CO, 17. 2CH,OH + SO
— 2CO, + 4H,0 1. ZCSH18 + 250, — 16CO, + 18H, ®
19 C.HO +2 -5CU, + H Q0 20 ZCmH34 +490, — 32CO~
+34H,0 21.a) Ca+ H,O0 — CaO + H, b) Zn + Pb(NO3)Z —
Zn(N 0.}, + Pb ¢} 2Al + 6HCl — 2AICL, ~ 3H, d) Li+
AgNO, — Ag+LiNO, e} Pb + H,50, — PbSO, + H, ) 2Mg
+ Pt(OH), — 2Mg(OH), + Pt g) Ba + FeCl, — BaCl, + Fe
h) Fe + Co(ClO,), — Fe(ClO ), + Co 22.a) AR b) Zn - FeCl
— ZnCl, + Fe ¢) K + H,O — KOH + H, d) 2Al + 3H,80, —
Al,(SO,), + 3H, e) AR 1) AR g) Zn + H2804 — ZnSO4 +H,
h) Mg + SnCl, — MgCl, + Sn 23.a) AR b) Cl, + 2Nal —
2NaCl + 1, 24.a) 2Pb + 2HCl — 2PbCl + H, b) KI + Br, —
KBr + 1, ¢) AR d) Ca + H,0 — Ca(OH), + H, e} AR ) Ni +
HZSO4 — NiSO, + H2 25.a) Pb(NO, ),(dq) + ZKI(aq) —
2KNO,,q + Pbly b} AR ¢) AR d) Ba(NQ;), o, + Mg(SO,)

— BaSO )+ Mg(NO )oag 262 Na,SO,, + 2HCl,
SO, +2NaCl +HOl)b)CaS +H,580,, —>HS

(ag)

CaSO s 27a) HCl + LlOH — HO[D + L1Cl
b) HCIO + Ca(OH)Z(aq) — H Oy + Ca(ClOy),

4(aq)

2{aq)

(aq)
2(aq)

¢ H,S0,,, + NaOH,, - Na 804( aq T H2Oq
28.a) BaCl g T Na,CrO,,, — BaCrOyq + 2NaCl(aq)
b) HNO,,, + NaOH,, — H,0y; + NaNO, ‘q, c) K,CO4100) +

2HNO — H,0y, + 2KNO y + GOy

3{aq)



